

Tid : Onsdag d. 25. januar 2017 kl. 16.30

Sted : Konfirmandlokalet

Fraværende : Kate Nielsen

## Referat

## Beslutning

	Referat	Beslutning
1	<b>Godkendelse af dagsorden:</b>	<i>Dagsorden godkendt</i>
2.	<b>Regnskab:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Revisionsprotokollat</li></ul>	<i>Orientering vedr. årsregnskab 2015:</i> <i>Munkebo Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 41307315, Regnskab 2015, Afleveret d. 16-03-2016 17:26</i> <i>Provstiudvalget har på møde den 26. oktober 2016 godkendt menighedsrådets revisionsprotokollat og årsregnskab 2015.</i>
3.	<b>Præsterne:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Dåbsfolder</li><li>• Sommerudflugt for MR + personale</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Orientering om dåbsfolder, som fremadrettet skal sendes ud til nybagte forældre sammen med fødselsattesten.</i></li><li>• <i>Aktivitetsudvalget arbejder videre med forslag til sommerudflugt.</i></li></ul>
4.	<b>Kontaktperson:</b>	<i>Intet nyt</i>
5.	<b>Kirkevæрге/Kirke- og Kirkegårdsudvalg:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Der er foretaget mindre reparationer i kirken: puds reparation samt bænke fastskruet.</i></li><li>• <i>Isætning af nye vinduer i præstegården.</i></li><li>• <i>Revidering af kirkegårdsvedtægt, samt brev til borgere om overholdelse af vedtægter.</i></li></ul>

6.	<b>Kirkerenovering:</b>	<p><i>Der har onsdag den 25. januar været afholdt møde med arkitekt.</i></p> <p><i>Arkitekt orienterede om løsningsforslag vedr.:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Stolerækker og renæssancestole</i></li> <li>• <i>Nyt knæfald</i></li> <li>• <i>Fremrykning af alter</i></li> <li>• <i>Placering af døbefont</i></li> <li>• <i>Placering af pibeværk</i></li> </ul> <p><i>Menighedsrådet beslutter at der skal arbejdes videre ud fra disse løsningsforslag.</i></p>
7.	<b>Kommunikationsudvalg:</b>	<p><i>Deadline til næste kirkeblad er 1. februar.</i></p> <p><i>Der indkaldes til møde i udvalget.</i></p>
8.	<b>Frivillige i kirken / Støtteordning:</b>	<p><i>Punktet udsættes til der er en afklaring om behovet for et frivillig-korps.</i></p>
9.	<b>Aktivitetsudvalg:</b>	<p><i>Intet nyt.</i></p>
10.	<b>Medarbejderrepræsentant:</b>	<p><i>Anmodning om indkøb af ny støvsuger til sognehuset – godkendt.</i></p> <p><i>Der bestilles 60 nye blå salmebøger</i></p>
11.	<b>Meddelelser:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Nye MR medlemmer, møde i provstiet den 30. januar kl. 17 – 19</b></li> <li>• <b>Maling præstegård</b></li> <li>• <b>Musik juleaften</b></li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Orientering om møde for nye menighedsrådsmedlemmer.</i></li> <li>• <i>Punktet udsættes til næste møde</i></li> <li>• <i>Det besluttes at Pigekor ikke skal deltage til gudstjenester juleaften.</i></li> </ul>
12.	<b>Eventuelt:</b>	<p><i>Orientering om kursusprogram – tilmelding på kirkekontoret.</i></p>

---

Orla Drejer

---

Stina Normann Hansen

---

**Lis Kaspersen**

---

**Vera Korsgaard Poulsen**

---

**Dorthe Ø. Nielsen**

---

**Joan Kate Nielsen**

---

**Judith Elsabe Lynggaard**

---

**Trille Schroll**

---

**Tonny Aabenus**

---

**Eva Fischer Boel**

---

**Mads Davidsen**